

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИНИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания
29-й
№ 141
(6347)
ЧЕТВЕРГ,
23
НОЯБРЯ
1972 года
Цена 2 коп.

ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ — УДАРНЫЙ

ЧЕТВЕРТЬ МИЛЛИОНА ТОНН

добыть за 11 месяцев сверхпланового топлива — под таким девизом несут сейчас ударную юбилейную вахту горняки нашего

рудника. Чтобы достичь намеченного рубежа, им надо в ноябре дополнительно выдать на гора 28 тысяч тонн угля.

Итоги прошедших двух декад показывают, что такой рубеж будет взят. Уже добыто 23 230 тонн угля сверх плана.

Весомый вклад вносят коллекции соревнующихся шахт

«Шушталепской» и «Капитальной». За эти дни они соответственно записали на свои сверхплановые счета 6501, 4407 тонн топлива. На 5 915 тонн переверили 20-дневное задание горняки шахты «Алардинская». Также успешно трудятся шахтеры «Высокой», «Осинниковской» и «Кузбасской».

232 процента, А. А. Танибаум — на 150,8 процента, Мария Дуплинская — на 193,2 процента, Надежда Кустова — на 149,5, Анна Петрова — на 142,3, Тамара Горкунова — на 146,6 процента.

В счет июня третьего года пятилетки работает Любовь Франчук, в счет апреля — Антонина Филиппова, Ольга Романова, Анастасия Бундина и многие другие.

С особым энтузиазмом швейники и другие специалисты фабрики несут ударную вахту в текущем квартале. В октябре они значительно перевыполнили задания по всем видам услуг. Месячный план индивидуального пошивка выполнили на 121,1 процента, ремонту одежды — на 132 процента, прочих бытовых услуг — на 189,2 процента. Объем реализации товарной продукции составил 135,1 процента, превысил плановый — на 24 300 рублей.

Коллектив фабрики сейчас делает все необходимое, чтобы приумножить достигнутые успехи и отметить славный юбилей Союза ССР досрочным выполнением производственной программы второго года пятилетки по всем важнейшим технико-экономическим показателям.

А. АФАНАСЬЕВ.

УСПЕХИ ШВЕЙНИКОВ

Достойный трудовой подарок готовят приближающемуся празднику братства народов — 50-летию образования Союза ССР — коллектив фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды. За прошедшие десять месяцев второго года пятилетки план реализации товарной продукции фабрика перевыполнила на 97 900 рублей, что составило 113,7 процента. Значительно возрос объем и бытового обслуживания.

Все цеха, а их на фабрике 13, работают с опережением календарных сроков. Так, коллектив ателье № 5, где начальником Любовь Егоровна Балахонова, 20 ноября завершил годовой план. В счет последних чисел декабря выдает продукцию ателье № 1, которым руководит Александра Петровна Чернышева.

Добрыми делами прославляют себя бригады А. М. Петровой (цех № 1), Г. Н. Дац (цех № 3), Н. П. Марченко (цех № 5) и другие. Они уже давно работают по календарю 1973 года.

Высокопроизводительно трудятся многие передовики производства. За 10 истекших месяцев Я. Х. Шустер выполнил норму выработки на

МЕСЯЧНИК ДОНОРА

В медицине широко применяется лечение кровью. Источником получения ее является человек. Сотни тысяч доноров отдают свою кровь для спасения больных. Но лечение кровью и ее препаратами дорого обходится государству, поскольку донору после сдачи крови выдается денежное пособие

для усиленного питания, предполагается два дня для отдыха со стопроцентной оплатой. Поэтому Всесоюзное общество Красного креста проводит огромную работу по безвозмездному донорству, который начинается 24 ноября. Всех ждут в отделении переливания крови при городской больнице № 1 в понедельник, среду и пятницу к 9 часам.

мероприятия.

Городской комитет комсомола обращается к комсомольцам и молодежи города с призывом принять активное участие в месячнике по безвозмездному донорству, который начинается 24 ноября. Всех ждут в отделении переливания крови при городской больнице № 1 в понедельник, среду и пятницу к 9 часам.

БРАТСКАЯ ДРУЖБА И НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО

По приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР с 13 по 18 ноября в Советском Союзе с официальным дружеским визитом находилась партийно-правительственная делегация Народной Республики Болгария во главе с Первым секретарем Центрального Комитета Болгарской Коммунистической партии, Председателем Государственного Совета НРБ товарищем Тодором Живковым.

Между советскими и болгарскими руководителями состоялись переговоры, в ходе которых обе стороны с удовольствием констатировали, что отношения между КПСС и БКП, между советским и болгарским народами, основанные на принципах социалистического интернационализма, на общ-

ности коренных интересов обеих стран, на глубоких исторических традициях дружбы и братства развиваются успешно и плодотворно во всех областях политики, экономики и культуры.

Как указывается в совместном советско-болгарском коммюнике, стороны рассмотрели актуальные вопросы дальнейшего углубления советско-болгарского сотрудничества и повышения его эффективности в целях быстрейшего решения задач социалистического и коммунистического строительства, укрепления мировой системы социализма.

При обмене мнениями по международным вопросам была выражена готовность СССР и НРБ предпринимать вместе с другими братскими социалистическими го-

сударствами и всеми прогрессивными силами современности дальнейшие усилия, направленные на укрепление и развитие положительных тенденций в международной обстановке, на последовательное и всеобщее утверждение практики международного единства к принципам мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

Пребывание партийно-правительственной делегации НРБ в СССР, отмечается в коммюнике, превратилось в новую яркую демонстрацию братской дружбы и нерушимого единства между Коммунистической партией Советского Союза и Болгарской Коммунистической партией, между советским и болгарским народами.

(ТСАС)

О соревновании работников животноводства

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС приняли постановление «О развертывании социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1972—1973 годов».

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС, говорится в постановлении, выражают твердую уверенность в том, что труженики сельского хозяйства, включившиеся во всесоюзное социалистическое соревнование, добьются больших успехов в производстве и заготовках мяса, молока и других продуктов животноводства в 1972—1973 гг.

Текст постановления опубликован в центральных, республиканских, краевых и областных газетах.

(ТАСС)

НАШ КАЛЕНДАРЬ

ленинской школы.

Ход революционных событий, подтвердивший стратегию и тактику ленинизма, привел его в царство большевиков. Выдвинутый после победы Великой Октябрьской революции на работу в Народный комиссариат иностранных дел, Чичерин гибко используя международную обстановку, активно проводит внешнюю политику Советской страны. В тесном сотрудничестве с В. И. Лениным Г. В. Чичерин заложил теоретические основы советской дипломатической службы. Он представлял Советское государство на международных конференциях в Брест-Литовске, Генуе и Лозанне.

Г. В. Чичерин

Завтра исполняется 100 лет со дня рождения Георгия Васильевича Чичерина Г. В. Чичерин (1872—1936) — видный советский государственный деятель, выдающийся дипломат

По его инициативе были заключены первые мирные договоры с соседними буржуазными странами (1920), Рапалльский договор с Германией (1922).

Фотохроника ТАСС



№ 1 ЖКО Южнокузбасской ГРЭС (нальник А. П. Баталов) и уличному комитету улицы Набережная в поселке Малышев Лог (председатель Н. Я. Сидонов).

Вторые места завоевали домоуправление завода КВОИТ (домуправ К. Т. Профильева) и уличный комитет переулка Болотный (председатель И. М. Карташов).

Замыкают круг победителей коллективы домоуправления № 1 ЖЭКа № 4 (начальник В. С. Клоков), ЖКО Южнокузбасского производственного комбината (начальник Н. Г. Фролов) и улицы Новая и Свободная (председатели А. К. Обозный и А. М. Уфимцев).

Кроме того, исполнком горсовета была отмечена хорошая работа уличных комитетов улиц Набережная в поселке Шушталеп, Спортивная, проспект Мира и других.

На снимке: председатель горисподкома А. Л. Максимов вручает переходящий красный вымпел администрации ЖКО ЮК ГРЭС М. А. Овчинниковой.

Наш корр.

СПРАВОЧНОЕ В ЮР О ВЫХОДНОГО ДНЯ

ДВОРЕЦ СПОРТА

26 ноября в 10 утра разыгрывается кубок города по волейболу. Встречаются женские физкультурные команды по баскетболу.

В 2 часа дня состоится мини-футбол.

КЛУБ ИМ. В. И. ЛЕНИНА

25 ноября в 11 часов утра проводится шахматно-шашечный турнир, посвященный 50-летию образования СССР.

25-26 ноября вечера отыгдаются молодежи. Игры, танцы, аттракционы. Демонстрируется хроникально-документальный фильм «Солдаты мира».

КЛУБ ШАХТЫ «ШУШТАЛЕПСКАЯ»

25 ноября в 20 часов состоялся конкурс на лучшее исполнение песни о партии, родине, комсомоле.

26 ноября — вечер отдыха м-

олодежи. Проводятся обзор художественной литературы, танцы, игры, аттракционы.

КЛУБ «ОКТЯБРЬ»

25-26 ноября — вечера отды-ха. Играет вокально-инструмен-тальный ансамбль. Демонстрируется фильм «Семь шагов за горизонт».

26 ноября с 18 часов в малом зале начнется лекция «Вопросы национальной политики СССР».

КЛУБ «ЭНЕРГЕТИК»

25 ноября в 19 час. 30 мин проводится диспут на тему «Что значит строить жизнь, перестраивать ее и пристраиваться к ней?»

26 ноября в 11 утра — встреча родителей.

25 ноября в 10 час. 30 мин — соревнования на личное первенство по шахматам.

25-26 ноября организуется массовый лыжный поход тружеников ЮК ГРЭС на туристскую базу в село Колбинушка. Сбор в 11 утра у школы № 26.

КЛУБ ПОСЕЛКА ТАЙЖИНА

26 ноября — молодежный ве-чер. Танцы, игры, аттракционы.

ШАХТА «ВЫСОКАЯ»

26 ноября в 10 часов утра прием норм на Всесоюзный эн-чок ГТО.

«Энергетик» реализовать не смог. И все-таки неутомимый В. Иванов на 29 минуте вошел в зону «Вымпела» и точно передал шайбу Б. Краснову который восстановил равновесие в счете (2:2). А ровно через четыре минуты «Энергетик» вышел вперед: шайбу забросил Г. Герасимов (3:2).

В заключительном периоде характер игры резко изменился. Сначала инициативой владели хозяева, но затем она перешла на сторону «Вымпела». Гости чаще стали атаковать ворота «Энергетика», несколько раз могли сравнять результат, но в эти минуты великолепно играл В. Шалунов. На последней минуте он все-таки вынужден был вынуть третью шайбу из своих ворот. Ее в решающий момент забросил игрок «Вымпела» А. Белозеров. Итак, ничья — 3:3.

Е. ДЕНЧИК

Первый кубок разыгран

В воскресный день, 19 ноября, впервые в нашем городе было разыграно первенство городского Совета ДСО «Труд» по мини-футболу. В этих соревнованиях приняли участие пока шесть команд.

Они были разбиты на две группы. По привыкам турнира команды, занявшие первые места в группах, разыгрывали кубок, а команды, занявшие вторые места, боролись за третье призовое место. Первую группу составили футбольисты шахты «Высокая», «Капитальная», и «Осинниковская». Первым турнир открыли спортсмены шахты «Осичниковская» и «Высокая». Первый матч закончился ничейным ре-

зультатом 2:2.

Во втором матче шахтеры «Осинниковской» неожиданно победили довольно сильную комманду шахты «Капитальная» (3:2) и вышли в свою группу на первое место.

Во второй группе, которую соста-вили учащиеся ОГТ, ГПТУ-45 и энергетики Калтана, игры прошли довольно интересно. Но как ни старались футболисты этих ко-манд победить друг друга, им этого сделать не удалось. В первом же матче команда ОГТ встретила упорное сопротивление со стороны учащихся ГПТУ. Этот интересный матч закончился сче-том 0:0. Так же вничью сыграли ОГТ—ЮК ГРЭС (1:1).

От игры ГПТУ-45 — ЮК ГРЭС зависело многое. В случае

победы одна из них получала

возможность бороться за почет-

ный приз с шахтой «Осинников-ской».

Борьба проходила довольно

остро.

Концовку матча футболисты

обеих команд провели в обороне

и

игроков «Вымпела» А. Белозеров.

Итак, ничья — 3:3.

Е. ДЕНЧИК

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

23-24 ноября в большом зале «КУДЕСНИК ЗА РУЛЕМ» (10, 12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50), в малом зале «ЛЕКАРСТВО ОТ ЛЮБВИ» (11-10, 1, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

23-24 ноября «ИТАЛЬЯНЕЦ В ВАРШАВЕ» (4, 6, 8).

КЛУБ ИМ. В. И. ЛЕНИНА

23-24 ноября «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «МИР»

23 ноября «РУССКОЕ ПОЛЕ» (1, 5, 7, 9).

23 ноября «БОИ ПОСЛЕ ПО-2 в 2х сериях (10-30, 5, 8).

24 ноября в ДК «Шахтер» состоится КОНЦЕРТ лауреата Всесоюзного и Всероссийского фестивалей Народного ансамбля песни и пляски кузнецких металлургов.

Начало концерта в 20 час. 30 мин.

Билеты продаются в кассе

ДК.

Коллектив работников и

учащихся городского профес-

сионально-технического училища № 45 выражает глубокое

соболезнование мастеру произ-

водственного обучения В. В.

Чергинцу по поводу смерти

его отца

ЧЕРГИНЦА

Василия Ильича

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

</